

《孫悟空大戰二郎神(主風篇)》 4B 源昊

有一天，孫悟空和二郎神一起跌入了時空之洞，來到我們學校的四乙班教室。

原來，玉帝希望二郎神去找尋找「潘朵拉盒子」——一個擁有未知能力的盒子。孫悟空知道，玉帝想用那個盒子的力量稱霸天地人三界，滅絕地和人兩界。孫悟空為免玉帝奸計得逞，所以他亦一併跌入時空之洞，來到我們學校的四乙班教室，與二郎神爭奪這個前所未有，有驚世力量的盒子。

當他們進入了課室，老師與同學們慌忙走避，只有我——這個真正的「潘朵拉盒子」的主人默默地站着。這個盒子是我的爺爺交給我的，他千叮萬囑我不要把盒子交給其他人。所以，我堅持守護着這個盒子。突然，孫悟空把我一手抱走，二郎神追出來直到學校天台，我們在天台上無路可逃了。

孫悟空只好放下我，跟二郎神打起來，並使出七十二變，一瞬間，他變成無數的孫悟空，我看得眼花繚亂，但二郎神用天眼很快便看出那個悟空是真身，他一棍向孫悟空打去。為了救悟空，我只好把盒子拱手相讓。

最後，二郎神奪去盒子回到天界，交給玉帝，當玉帝興高采烈地打開盒子時，竟然發現盒內只是一條我送給媽媽的手鏈！所謂的強大力量、未知的能力，其實是愛，這令玉帝如夢初醒，他明白到與其滅絕其餘兩界，不如用愛去接納與支持。